
 

اختبار قصير أول في الوحدتين الأولى والثانية

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج العمانية

موقع فايلاتي ⇦ المناهج العمانية ⇦ الصف الحادي عشر ⇦ علوم بيئية ⇦ الفصل الأول ⇦ ملفات متنوعة ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2025-10-06 13:38:33
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التواصل الاجتماعي بحسب الصف الحادي عشر  

صفحة المناهج
العمانية على

فيسببوك

المزيد من الملفات بحسب الصف الحادي عشر والمادة علوم بيئية في الفصل الأول
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الامتحان النهائي الرسمي الدور الأول الفترة الصباحية 3
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𝚿  ( 1السؤال)  القدرة على تلبية احتياجات الحاضر دون المساس بقدرة الأجيال القادمة

 )درجة(                                                  :               تلبية احتياجاتها على 

   ب التنوع البيولوج    أ
 النظام البيئ 

 الاستدامة د الإدارة البيئية ج
 

𝒗(2السؤال)  .يتواجد فيها الدجاج  
  المنطقة الئ 

ر
 )درجة(                          النسبة المئوية ف

 
      

      

      

      

      

 )أ( منطقة تواجد الدجاج

 
      

      

      

      

      

 )ب( منطقة لا يوجد فيها دجاج

 % 𝟒𝟎 ب % 𝟐𝟎 أ

 % 𝟖𝟎 د % 𝟔𝟎 ج

 

𝒗(5السؤال)  .وشدة الإضاءة  
ر معدلة التمثيل الضوئ  ح العلاقة بي   اشر

 
  الإجابة

 
 درجة( 2)

 

 علوم البيئيةالمادة / ال

 ج 11الصف / 

 وليد الكلباني. أ ـة/إعداد المعلم

 
 ...........................................ـةاسم الطالب/

 
 

)اختبار ال  ((2و1)الوحدة) (11العلوم البيئية )  (1قصي 
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𝒗(5السؤال)  :ثم أجب عن الأسئلة  
 
 انظر للشكل الآئ

 
: يأ. 1  ) درجة(     لأشعة الشمس.  خذ النبات اللون الأخضر عند تعرضهفسّر
  التالية )أ( اسم المركبأكتب . 2

 
  معادلة التمثيل الضوئ

ر
 درجة( )             . ف

(𝟔𝑪𝑶𝟐) + 𝟔𝑯𝟐𝑶 
ضوء الشمس+ الكلوروفيل
( أ )             → + 𝟔𝑶𝟐 

 
 الإجابة

1  
 

2 
 

  أ

 

 : باستخدام مجموعات البيانات الآتية ومؤشر سيمبسون (  4السؤال ) ∗

𝑫 = 𝟏 − (∑(
𝒏

𝑵
)
𝟐

) 

وي    ج تحتوي على    غابة الير
ر
شجرة صنوبر  42شجرة تنوب و  31شجرة صنوبر راتينج   و  122منطقة ف

 . أحمر 
وي    جأ.    غابة الير

ر
 درجة( 3)                                                 . احسب مؤشر تنوع سيمبسون منطقة ف

 يدل على تنوع عال  أو منخفض. 
 ة(   درج 1)                                                              ب. هل المؤشر

 
 
 الإجابة

 
 
 أ

 
 
 
 
 
 

  ب
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ر   القواني 
= النسبة المئوية للتكرار

عدد المربعات

عدد المربعات الكلي
 𝑥 100% 

𝑫 = 𝟏 − (∑(
𝒏

𝑵
)
𝟐

) 

 حيث: 

:𝑫  .التنوع 

=∑    .)  المجموع )الإجمال 

=𝒏  عدد الأفراد من كل نوع مختلف . 

=𝑵 العدد الإجمال  للأفراد من جميع الأنواع . 

اوح التنوع من   :  1إل     0يي 

ا. 1إذ يمثل ) -
ً
 (: يوجد تنوع عال  جد

 (: عدم وجود تنوع. 0ويمثل ) -

بت النتيجة من )  -  ( ازداد التنوع. 1كلما اقي 

 

 

 

 

𝑁 =
𝑛1 𝑥 𝑛2
𝑚3

 

 حيث: 

:𝑵  .حجم الجماعة الأحيائية التقديرية 

 𝒏𝟏=  عدد الأفراد  
  العينة  الأول.  تم إمساكها الئ 

ر
 ف

=𝒏𝟐   ة بعلامة + بدون علامة(عدد الأفراد ر  . )الممي 

  العينة الثانية. 
ر
 تم امساكها ف

=𝒎𝟐  ة بعلامة. عدد الأفراد ر  الممي 

ي العينة الثانية. 
 تم إعادة امساكها ف 
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 نموذج الإجابة

𝚿  ( 1السؤال)  القدرة على تلبية احتياجات الحاضر دون المساس بقدرة الأجيال القادمة
 )درجة(                                                  :               على تلبية احتياجاتها 

   ب التنوع البيولوج    أ
 النظام البيئ 

 الاستدامة د الإدارة البيئية ج

 

𝒗(2السؤال)  .يتواجد فيها الدجاج  
  المنطقة الئ 

ر
 النسبة المئوية ف

 
      

      

      

      

      

 )أ( منطقة تواجد الدجاج

 
      

      

      

      

      

 فيها دجاج)ب( منطقة لا يوجد 

 % 𝟒𝟎 ب % 𝟐𝟎 أ

 % 𝟖𝟎 د % 𝟔𝟎 ج

 

  أكسيد الكربون(3سؤال على الدرس )
 ( النظم البيئية )دورة ثائر

𝒗(5السؤال) 
 
 
 
 

  وشدة الإضاءة. 
ر معدلة التمثيل الضوئ  ح العلاقة بي   اشر

 

 
 الإجابة
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𝒗(6السؤال)  ثم أجب عن  
 
 الأسئلة: انظر للشكل الآئ

 
: يأخذ النبات اللون الأخضر عند تعرضة لأشعة الشمس. . 1  درجة( )     فسّر
  التاليةأكتب . 2

 
  معادلة التمثيل الضوئ

ر
 ) درجة(               . اسم المركبات ف

(    أ    ) + 𝟔𝑯𝟐𝑶 
ضوء الشمس+ الكلوروفيل
→             (𝑪𝟔𝑯𝟏𝟐𝑶𝟔) + 𝟔𝑶𝟐 

 
 

 الإجابة

  تمتص أشعة الشمس بسبب وجود مادة  1
الكلوروفيل الئ 

 وتعط  اللون الأخضر للنبات. 

2 
 

  أكسيد الكربون أو   أ
 𝟔𝑪𝑶𝟐ثائر
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𝚿(4السؤال) باستخدام مجموعات البيانات الآتية ومؤشر سيمبسون : 

𝑫 = 𝟏 − (∑(
𝒏

𝑵
)
𝟐

) 

  وي    ج تحتوي على   غابة الير
ر
شجرة  31شجرة صنوبر راتينج   و  122منطقة ف
 . شجرة صنوبر أحمر  42تنوب و 

  أفريقيا تحتوي على  
ر
إمبالا  1219وحيد قرن، و  17أسود، و  8حديقة وطنية ف

، و  42، و (الظباء الأفريقية)
ا
 . ضبعًا  12فيلً

 احسب مؤشر تنوع سيمبسون لكل موقع. أ. 

ر المذكورَين أعلاه. ب.  ر الموقعَي    التنوع بي 
ر
 قارن الفروقات ف

 
 
 
 
 أ

 
 
 
 
 

 الإجابة
 

بة.  تم إجراء بة. اقبل القيم المقرر  الحسابات باستخدام أرقام غي  مقرر
وي    ج:  -   غابة الير

ر
 المنطقة ف

𝑵 = 𝟏𝟐𝟐 + 𝟑𝟏 + 𝟒𝟐 = 𝟏𝟗𝟓 

𝑫 = 𝟏 − (∑(
𝒏

𝑵
)
𝟐

) 

𝑫 = 𝟏 − (∑(
𝟏𝟐𝟐

𝟏𝟗𝟓
)
𝟐

+ (
𝟑𝟏

𝟏𝟗𝟓
)
𝟐

+ (
𝟒𝟐

𝟏𝟗𝟓
)
𝟐

) 

𝑫 = 𝟏 − (∑(𝟎∙𝟔𝟑)
𝟐 + (𝟎∙𝟏𝟔)

𝟐 + (𝟎∙𝟐𝟐)
𝟐) 

𝑫 = 𝟏 − (∑𝟎∙𝟒𝟎 + 𝟎∙𝟎𝟑 + 𝟎∙𝟎𝟓) 

𝑫 = 𝟏 − 𝟎∙𝟒𝟖 
𝑫 = 𝟎∙𝟓𝟐 

 
 ب

 
 الإجابة

 يزيد

 

 


